

# **Внимание, розыск!!!!**

## **ВНИМАНИЕ РОЗЫСК!!!!**

В Оренбургской области разыскиваются подозреваемые в трагической гибели полицейского и грабеже

В ночь на 6 октября 2016 года в центре города Оренбурга при исполнении служебных обязанностей погиб оперативный сотрудник УМВД России по Оренбургской области. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст.317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа).

По версии следствия, незадолго до этого злоумышленники совершили угон автомобиля марки «Мерседес», припаркованного возле ночного клуба «Зажигалка» на улице Плеханова в Оренбурге. Вскоре был установлен один из предполагаемых угонщиков, началась операция по его задержанию. Уходя от погони, мужчина бросил автомобиль посреди дороги и попытался скрыться. При задержании злоумышленник нанес несколько ударов ножом оперуполномоченному уголовного розыска регионального УМВД, оказавшихся смертельными, после чего скрылся среди близлежащих домов.

Благодаря грамотно спланированным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям, проведенным следователями Следственного комитета и оперативниками УМВД области удалось установить личности подозреваемых в грабеже, совершенным в особо крупном размере (п.б ч.3 ст.161 УК РФ) и посягательстве на жизнь сотрудника правоохранительного органа (ст.317 УК РФ). Ими оказались нигде не работающие жители города Оренбурга:

23-летний Арзуманян Альберт Аршалуйсович, подозревается в совершении преступлений, предусмотренных ст.317 УК РФ и п. «б» ч.3 ст.161 УК РФ,

36-летний Макаров Игорь Николаевич и 29-летний Дворник Александр Алексеевич, подозреваются в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.3 ст.161 УК РФ.

Разыскиваемые могут передвигаться на автомобилях: «Пежо 207» госномер Т 127 НС, 56 регион, серебристого цвета; - Тойота Камри (в кузове последней модификации), госномер Х 132 ВВ 56 регион, белого цвета. Злоумышленники вооружены и могут оказать активное

---

сопротивление.

По уголовному делу проводятся неотложные следственные действия, принимаются исчерпывающие меры, направленные на установление локации злоумышленников и всех обстоятельств совершенного преступления, опрашиваются вероятные очевидцы произошедшего, назначены необходимые экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

С учетом имеющихся данных, у органов следствия есть основания полагать, что подозреваемые могут скрываться в других регионах.

Следственные органы просят всех кому что-либо известно о местонахождении разыскиваемых злоумышленников, а также указанных автомобилей сообщить по телефону дежурной службы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области по телефону: (3532) 34-38-01, дежурную часть УВМД области (3532)79-02-01 или 02.

Адрес страницы: [https://altai.sledcom.ru/attention/suspected\\_persons/item/870510](https://altai.sledcom.ru/attention/suspected_persons/item/870510)

